

Уважительный Вадим Николаевич!

Я, истинный почитатель Ваших трудов. Все что написано Вами мною с интересом прочитано. 24.01.1998 года Владимир Генрихович Фролов / Ифетович ому, недавно подарил мне Вашу книгу «Набилинская гора: 1930-1945 год». Я, как и Вы бывший репрессированный с 1931-32 гг. был вместе с родителями бежал с отца в Набилин, в результате в первом году ссылки пополнил своим оптимизмом и позитивом 80 петний мой дружок с первой петей ссылки с Набилин обратил внимание с Ситкой с радостью все, появилось там на ценностях и то берущимися из ссылки кураж по решению секретаря Ситкина ректорисауют и умер из себя в неизвестности и пропал без вести. Мать от суровых переписаний свистела слезами а ула, с первой раз с 1929 году 1932-33 года ее являл промежуточно стирание и расквашивание Косибиакония кинеша ишурсетва, расквашена его за безценник. Второго раз в Александровской ссылке и с 1932 году в Матерой пензенской провинции в 633-м месте - 24 петей кончует пельне сакрибументови. Отчасти нас четверте детей сиротам.

Я, рожившийся с 1923 году в Ситке и протемблиый свистел петей в ссылке с Набилин «всичетено» тех стирание событий тираниемоя с мамой ие Замышевой Крестованской сестрой. Обо всем Ятти и не только Я исповест кинешу под невестини, Крестованская переписки и с 360 стирание иице и с братом со с сироте 2003 года Крестованская переписки политический репрессий брату поспихну переписки.

Он пожелетова мне благодарит с благодарит книгу события, что непередатенно кинешотоя мамой сестры, что я и сестра, Вишата Валя Косибиакония - на 48 стирание. Очфк с мамой пельне с ситке и Набилин и Набилин с 1931 году переписки мамой ику безвещитини иице иице. Истори мамой

с друзьями и сестрами! Ветеран войны и труда.

Детрой Матвейчук. 1923 г. г. Ситкино Пензенской обл.

# Увасносеция

Внешнюю часть ксефополюса. Крестный очерк пох нево-  
млен, Жероника Вепижад переполюс о трисичестике  
Эдусе ХХ-стопетия об цинитожени Цвета нецили  
Занеиточнод крестоянеица, сполесилево Эдуси цинисеи  
нецили; О катпертывизини; пишение издирателесиче  
прис; репресий и бичение с ружиних лист в отскон.  
иче не обнесиче рсидонн сибиле; ксизжестеи, сурзие  
места

Катпертывизиня сполеса полво не очной тысячи крестоян-  
сиче сечей; разорито в прсиче все что бидо пиение Эи  
срочис Эди; обрело писение на нинесиче сичесте-  
бсиче.

Указание В.И. Пенина президпоиетиче не бисилки сечеце  
ТКП/Г. Мир с кржикани дитс не рсиче; рсидонн кпсес  
срочен бести неодоцикико поуротжлительсиче рсботе по  
сидириниче сип, итди ненеси кржичестеи ссржидителесиче  
уцср. Пикцирствитс едо как кпсес. Этсими указание  
Пенина Випонича; Цинитожени пиракини ни в чсри не по-  
сичиниче пицеи. Эипа стрсичу кржика. нежсис эти Эди  
Вепиниче переполюс

Обо всеи Этом. с. Эпачное о нинесиче крестоянеице ссрже  
бичестиче с сипкя в 1931 Эду с неформ<sup>об</sup> этик стрсичиниче  
сидитиче невоиниче сичестелесиче дитс. О чсри и неписеи Эту  
кисичу.

Пи не срочени Эсидывитс свое поиториче!

с. Ссрчиче. Итсачеице р-ис тоичеи. Эдусеи Дор и инсичонн Лесича Эди  
Эсрбичид пиачеице

Исиче 1965 Эди

